



В Орджоникидзевском районе города Перми пенсионер предстанет перед судом по обвинению в убийстве соседа по коммунальной квартире

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Пермь закончено расследование уголовного дела по обвинению 65-летнего жителя микрорайона Чапаевский в убийстве своего соседа по коммунальной квартире (ч.1 ст. 105 УК РФ). Как установлено следствием, 28 октября 2013 года в вечернее время потерпевший пришел в комнату обвиняемого, чтобы распить спиртное. Во время застолья между пожилыми мужчинами произошла ссора, поводом для которой стало то, что потерпевший признался хозяину комнаты в том, что двадцать лет назад ударил его покойную жену. В ходе конфликта обвиняемый сначала избил потерпевшего руками и ногами, после чего ножом нанес потерпевшему множество ударов в область живота и шеи. От полученных телесных повреждений пожилой мужчина скончался на месте. О происшедшем нападавший сам сообщил в полицию, позвонив по телефону «02». На период следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/830163>